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Під час конференції трудового колективу підбили підсумки діяльності університету
Днями в нашому виші відбулася підсумкова конференція трудового колек-

тиву. Усього в заході взяли участь 198 представників факультетів, структурних

підрозділів та студентського самоврядування. 

Присутні на заході проголосували за затвердження президії конференції у

складі ректора ЗНУ Миколи Фролова, першого проректора Олександра

Бондаря, голови первинної профспілкової організації університету Бориса

Павловського та голови студентської ради Світлани Корнієнко.

Учасники зібрання заслухали звіт ректора ЗНУ Миколи Фролова про стан

виконання умов контракту і Колективного трудового договору у 2019 році. У

звіті ректора йшлося про основні досягнення колективу університету в цьому

році, а також – про плани

на майбутнє і стратегію

подальшого розвитку. Голо-

вною подією року, що

минає, стало приєднання

до ЗНУ Запорізької держав-

ної інженерної академії

(зараз – Інженерний інсти-

тут), завдяки чому зріс

колектив студентів і співро-

бітників, відкрилися можливості підготовки фахівців за інженерними спеці-

альностями. Сьогодні в університеті навчається 16 620 осіб (10 842 – на

денній формі та 5 778 – на заочній формі), з них 28 % студентів бюджетної

форми і 72 % студентів контрактної форми навчання. За результатами вступ-

ної кампанії 2019 року до ЗНУ зараховано на всі освітні ступені і освітньо-

кваліфікаційні рівні 6 028 студентів. Це є свідченням довіри абітурієнтів, кон-

курентноспроможності університету і високого рівня якості освітніх послуг та

профорієнтаційної роботи. Загальний ліцензований обсяг університету

збільшився на 1 605 осіб і становить 37 926 осіб. У ЗНУ здійснювався набір у

2019 році за 219 освітніми програмами (105 – рівня бакалавр, 87 – магі-

стерського рівня, 27 – рівня доктора філософії). Також Микола Фролов закли-

кав присутніх на заході вже зараз провадити плідну профорієнтаційну роботу

на всіх факультетах, готуючись до вступу-2020. Голова профспілки Борис

Павловський як співдоповідач ректора у своєму виступі відзначив, що в ЗНУ

виконуються умови Колективного договору. Також учасники конференції про-

голосували за затвердження проєкту рішення в результаті заслуховування

звіту ректора й висловили йому подяку за турботу про постійний розвиток уні-

верситету. Крім того, під час заходу затвердили зміни та доповнення до

Колективного договору й Статута університету.

n У ЗНУ відбулося відкриття міського кон-

курсу “Media school-2020”, який у цьому

році проходить за тематичним напрямом

“Запоріжжя: місто лідерів”, та конкурсу

відеороликів “Із любов’ю до рідного краю”.

Ці заходи були організовані за підтримки

Департаменту освіти і науки міськради,

Науково-методичного центру Департамен-

ту освіти і науки міськради, ЕПК, ФСУ, відді-

лу доуніверситетської підготовки, профорі-

єнтації і працевлаштування та Асоціації

молодих освітян Запоріжжя. Організатори

відзначили важливість формування лідер-

ських якостей у молоді, стимулювання

творчої ініціативи учнів Запоріжжя та обла-

сті у створенні шкільних медіа, розвитку

критичного мислення школярів і вихован-

ня медіаграмотного покоління. Також для

учасників провели майстер-класи з журна-

лістики, технологій створення відео, графіч-

ного дизайну, комп’ютерної верстки, кри-

тичного мислення. Учні поглиблювали

знання та навички з медіації, телевізійної

журналістики, створення відео, розробляли

власні медійні проєкти, інфографіку, а

також спілкувалися з експертами відвідую-

чи такі тренінги: “Формування графічної

концепції друкованої продукції” (Галина

Микитів), “Лідерство як громадянська

позиція сучасної молоді: ідеї, теми, образи

конкурсних робіт” (Наталія Яцук); “Журна-

лістика в сучасному медіаконтексті” (Ка-

терина Вавілова); “Просто про дизайн”

(Єгор Гуков), “Медіація: особливості веден-

ня складних переговорів у конфліктній

ситуації” (Олександра Щербань).

n У рамках проєкту “Україна-Норвегія” в

Інженерному інституті відбулася урочиста

церемонія з приводу завершення навчан-

ня за програмою адаптування військово-

службовців та членів їхніх сімей. Слухачами

курсів цього разу стали не лише військово-

службовці та члени їхніх родин Запоріжжя,

а й 14 членів (з 34 слухачів) громадської

організації “Вільнянська спілка воїнів АТО

(ООС)”. Тому заняття групи відбувалися не

лише щосуботи, а й щонеділі. В урочистій

церемонії взяли участь президент Між-

народного фонду соціальної адаптації

Володимир Рубцов, заступник обласного

військового комісара, підполковник Воло-

димир Роговий, голова об’єднання військо-

вослужбовців “Лідер” Геннадій Коновален-

ко та його заступник Анастасія Коновален-

ко, також керівник Центру післядипломної

освіти Іван Каріка. Проректор Віктор

Банах, оцінюючи проєкт “Україна-Нор-

вегія”, назвав його одним із найважливі-

ших для України, бо саме завдяки йому

люди, що пройшли тяжкі випробування,

змогли повернутися до нормального життя.

Затребувана сьогодні спеціальність “IT-тех-

нології в галузі дизайну” відкриває перед

випускниками нові можливості. Віктор

Аркадійович побажав учасникам проєкту

подальших успіхів у житті і нагадав, що

двері Інженерного інституту завжди для них

відчинені. Урочистості завершилися вру-

ченням сертифікатів слухачам курсів і сло-

вами вдячності випускників своїм виклада-

чам та організаторам курсів – колективу

центру післядипломної освіти Запорізького

національного університету за отримані

знання й можливість розпочати нове

життя.

НОВИНИ

ВІТАЄМО!
n Команда юридичного факультету “Servi legis”

взяла участь у фінальній частині ІІ етапу

Всеукраїнського студентського турніру із судових

дебатів у справах адміністративної юрисдикції.

Змагання проходило на базі Касаційного адміні-

стративного суду в складі Верховного Суду (Київ).

До складу команди увійшли Валерія Тимошенко,

Дмитро Усатенко, Анастасія Козинець, Анастасія

Сахно, Аліна Свіденко й Олександр Федоров

(керівник – декан Тетяна Коломоєць). Команда

юридичного факультету достойно представила уні-

верситет, посівши 1 місце. Студенти представили

на розгляд справу про оскарження накладення

дисциплінарного стягнення на полковника поліції.

Усі члени журі високо оцінили рівень підготовки,

особливо відмітивши чіткість та злагодженість

роботи усієї команди, а також майстерне володін-

ня процесуальними нормами.

n Нещодавно на базі міського ботанічного саду

провели конференцію для учнівської молоді закла-

дів освіти міста “Інноваційні ідеї ландшафтного

проєктування ботанічного саду з урахування еко-

логічних особливостей Запорізького регіону”». Не

залишився осторонь від цього заходу й ЗНУ.

Зокрема, до складу журі увійшли науковці біологіч-

ного факультету – завідувач кафедри садово-пар-

кового господарства та генетики Віктор Лях і

доцент цієї кафедри Ірина

Полякова. Своєю чергою, сту-

дентка 4 курсу спеціальності

“фітотехнології та фітодизайн”

Марія Андрєєва презентувала

роботу “Українська садиба” (2 місце). Робота

третьокурсниці цієї ж спеці-

альності Анастасії Синявської

мала назву “Острів Нічної Фурії”

(1 місце). Студентки, керівни-

ком яких є викладач ЗНУ Олена

Бойка, отримали Дипломи переможниць, сертифі-

кати учасниць конкурсу, а також – подарункові

сертифікати.

n У Києві під час конференції “Фактчекінг як метод

і джерело” підбили підсумки всеукраїнського кон-

курсу “Фактчек для журналістів-початківців”, що

зібрав авторів кращих розслідувальних робіт.

Факультет журналістики ЗНУ представляли студент-

ка 2 курсу магі-

стратури Христина

Бут, роботу якої

визнали кращою,

та студентка 4

курсу Влада Хому-

това, яка отрима-

ла диплом учасни-

ці. Консультантом конкурсних робіт стала завіду-

вачка кафедри журналістики Юлія Любченко.

Цьогорічна конференція “Фактчекінг як метод і

джерело” проходила вже вдруге і відбулась у рам-

ках проекту “Посилення громадського контролю у

регіонах України ІІ”, який реалізує чеська гро-

мадська організація “Асоціація з міжнародних

питань” за підтримки Міністерства закордонних

справ Чехії. 

n У ЗНУ відбулося грандіозне молодіжне шоу, яке

вже стало традиційним для нашого міста, – “Mister

University-19”. Цьогорічним гаслом став напрям

“Дикий Захід”. За підсумками проєкту до п’ятірки

найталановитіших студентів, за рішенням журі та

вболівальників, увійшли: Роман Михайленко (еко-

номічний факультет) – 1-й віце-містер, Данило

Беркоз (факультет СПП) – 2-й віце-містер, Микита

Івченко (факультет енергетики, електроніки та

інформаційних технологій) – 3-й віце-містер,

Віталій Мунтянов (факультет журналістики) – 4-й

віце-містер. Гран-прі конкурсу цього року та звання

“Mister University-19” дісталося Юрію Тітову з

факультету СПП. Йому також вручили й головні

нагороди – грошовий приз у 3 000 грн і Кубок

переможця, який він отримав з рук “Mister

University-18” Сергія Пивоварова. 

n Різдвяний фестиваль Запорізького краю з важ-

кої атлетики імені Леоніда Жаботинського зібрав

близько двохсот спортсменів області, які виступали

в чотирьох категоріях – до 13, до 15, до 17 років та

дорослі. Серед них були й студенти ЗНУ. Підтримав

спортивний дух молоді і проректор з наукової робо-

ти Геннадій Васильчук. Почесні нагороди отримали

і студенти ЗНУ: “Кращий спортсмен року” – Олег

Ганзенко (3 курс факультет фізвиховання), “Краща

спортсменка року” – Анастасія Манєвська (магі-

странтка факультету фізвиховання). Окрім цього,

ЗНУ на турнірі представляли ще семеро спортсме-

нів, які виступали в категорії “дорослі”. Зокрема,

серед жінок стали переможницями: студентки

факультету фізвиховання Валерія Гуцуляк (71 кг) та

Анна Панова (64 кг), а також представниця біоло-

гічного факультету – Анастасія Матвієнко (59 кг).

Серед юнаків до 17 років, що виступали в катего-

рії +102, перемогу здобув студент ЕПК Ян

Гречихін. Срібними призерами серед дорослих

стали студенти факультету фізвиховання – Микита

Луценко (73 кг), Олександр Сергеєв (+109 кг) та

Владислав Овчаренко (89 кг). Майже всі вони є

підопічними заслуженого тренера України, викла-

дача кафедри теорії та методики фізичної культури

і спорту ЗНУ Анатолія Орлова.

n Днями в місті Нетанія (Ізраїль) пройшов чемпіо-

нат Європи з шашок-100 у програмі блискавичної

гри. Участь у континентальній першості взяли

команди дев’яти країн, в тому числі – з України. До

складу української збірної увійшла відома запо-

різька спортсменка, студентка 4 курсу спеціально-

сті “Мова й література. Французька” ФІФ Ганна

Дмитренко (тренер – Олег Ком-

панієць). Українська команда,

до якої входить Ганна Дмитрен-

ко, блискуче представила нашу

країну під час чемпіонату Єв-

ропи. Спортсмени посіли 2 місце на континенталь-

ній першості і привезла додому срібні нагороди. 

n У Зіндельфінгені (Німеччина) пройшли міжна-

родні змагання з олімпійського тхеквондо

International Pokal Cup, у

якому успішно взяв участь

студент 3 курсу юридичного

факультету ЗНУ Тарас

Мальченко, який здобув

срібну нагороду, виступаючи

при цьому у важчій ваговій

категорії. Тренером Тараса є

Андрій Яковлєв.
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Номер підписаний до друку 20.12.2019

n 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра Івановича Гуру;
n 24 грудня – заступника декана з виховної роботи факультету журналістики, доцента кафедри
видавничої справи та редагування Анастасію Андріївну Кондрико;
n 25 грудня – завідувача кафедри конституційного та трудового права, професора Ганну Семенівну
Журавльову; професора кафедри соціальної філософії та управління Олександра Володимировича
Краснокутського;
n 25 грудня – професора кафедра соціальної філософії та управління Володимира
Володимировича Глазунова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 28 грудня – прибиральницю гуртожитку № 7 Любов Петрівну Безуменко;
n 29 грудня – охоронника відділу охорони Сергія Петровича Козельцова; швейцара гуртожитку
№ 3 Аллу Миколаївну Павленко.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znUofficial: https://www.youtube.com/channel/
UC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

Команда “Надія-ЗНУ” виборола Кубок із міні-футболу ім. В. Толока

У ЗНУ відбулися фінальні ігри VII турніру з міні-

футболу на Кубок ім. В’ячеслава Толока. У цьому

році в ньому взяли участь 6 команд обласних ЗВО

ІІІ-ІV рівнів акредитації: “Надія-ЗНУ”, Інженерного

інституту ЗНУ, ТДАТУ, ЗДМУ, КПУ, НУ “Запорізька

політехніка”. Майже три тижні тривали ігри цього

турніру. Організаторами змагань традиційно висту-

пили представники адміністрації ЗНУ спільно із

Запорізьким обласним відділенням комітету з

фізичного виховання та спорту МОН України та

Запорізькою обласною асоціацією міні-футболу.

Під час першого півфіналу між собою зійшлися

гравці футбольних команд ЗДМУ та КПУ. Зустріч

завершилася впевненою перемогою медиків із

рахунком 5:2. У другому півфіналі зіграли між

собою футболісти “Надії-ЗНУ” та НУ “Запорізька

політехніка”. Перемогу тут здобули господарі поля,

які впевнено лідирували і завершили гру із рахун-

ком 6:3. За третє місце змагалися команди КПУ та

“Запорізької політехніки”, які завершили зустріч із

результатом 3:1, відповідно. Завзятий бій відбувся

за 1 місце та Кубок між командами “Надія-ЗНУ” та

ЗДМУ. Результат на останніх хвилинах зустрічі

визначило пенальті, яке принесло перемогу коман-

ді Запорізького національного університету.

Під час церемонії нагородження учасників і

переможців турніру привітали організатори і

почесні гості: ректор Микола Фролов, онука

В’ячеслава Толока – Світлана Ніконенко, директор

спортивно-оздоровчого комплексу ЗНУ Михайло

Протас, головний суддя змагань і тренер команди

“Надія-ЗНУ”, арбітр національної категорії Юрій

Арестенко, перший чемпіон України, ветеран уні-

верситетської команди “Надія” Олександр Яценко.

Усі вони побажали молодим гравцям досягти успі-

ху як у спорті, так і в інших обраних ними галузях.

А ректор університету Микола Фролов наголосив

на важливості розвитку спортивного гарту і підтри-

мання спортивного духу серед молоді, а також

пообіцяв всебічно сприяти подальшому розвитку

обласного студентського міні-футболу і, зокрема,

турніру ім. В’ячеслава Толока. Натомість організа-

торам та учасникам щиро подякувала за повагу до

пам’яті її видатного дідуся Світлана Ніконенко. 

Окрім цього, під час гри підтримували бойовий

дух університетської збірної “Надія-ЗНУ” другий

тренер команди Олександр Гусев, а також колишні

її гравці – Володимир Тесля, Олександр Городе-

цький та інші. Варто також відзначити, що на

фінальних змаганнях арбітрами були суддя ФІФА

Вікторія Стеценко та суддя Запорізької обласної

асоціації міні-футболу Богдан Бобровицький.

Із рук ректора усі призери отримали медалі та

дипломи, а переможці – ще й головний Кубок тур-

ніру. Результатами турніру стали такі позиції: 1

місце – “Надія – ЗНУ”, 2 місце – ЗДМУ, 3 місце –

КПУ, 4 місце – НУ “Запорізька політехніка”.

Відзначені також були в номінаціях кращі гравці:

“Кращий воротар” – Олег Миргородський (“Надія

– ЗНУ”), “Кращий захисник” – Євген Корохов (НУ

“Запорізька політехніка”), “Кращий нападник” –

Роман Сухаревський (КПУ), “Кращий бомбардир”

– Хамза Харбі (ЗДМУ), “Кращий гравець” – Мелі

Генрі (ЗДМУ).

Запорізький металургійний коледж ЗНУ відзначив 90-річчя!
Урочисте святкування 90-річного ювілею Запорізького металургійного коледжу зібрало викладачів і сту-

дентів коледжу, ветеранів навчального закладу та, звичайно ж, випускників минулих років, серед яких

чимало видатних особистостей нашого краю. Свято розпочалося зі зворушливого слайд-шоу, присвячено-

го історії і сьогоденню коледжу, після завершення якого під гучні оплески зал зустрів директора коледжу

Ларису Тютюнник. Першим, хто привітав колектив із ювілеєм, став проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук. За дорученням голови облдержадміністрації Григорія Самардака, Геннадій Миколайович зі

словами вдячності відзначив грамотами найкра-

щих викладачів. Привітав металургійний коледж із

ювілеєм і директор Інженерного інституту Геннадій

Коломоєць. Від імені департаменту освіти і науки

облдержадміністрації поздоровила ювілярів голов-

ний спеціаліст Галина Волкова. Привітав присутніх

зі святом і заступник міського голови з питань діяль-

ності виконавчих органів ради Анатолій Пустова-

ров. Від імені “Запоріжсталі” поздоровив присутніх

колишній випускник, а нині головний інженер ком-

бінату Андрій Жук. Від профспілки металургів і гірняків України привітав гостей Юрій Шапчиц. Зі словами

подяки до колективу рідного коледжу зверталися випускники минулих років. Для кожного з них роки, про-

ведені в ЗМК, залишаться назавжди, як яскраві, сповнені позитивних емоцій і подій миті життя.

Залишаються вони такими й для випускника тоді ще Запорізького металургійного технікуму Костянтина

Оноди. Для Костянтина Костянтиновича викладачі коледжу, перш за все, вчителі. Особливу атмосферу

святу надавали й теплі привітання та вручення нагород ветеранам коледжу і найкращим викладачам. І

не лише зі сцени. Букетами квітів і гучними оплесками студенти ЗМК вітали улюблених викладачів.

Прикрасою свята стали чудові виступи співаків і танцюристів Палацу культури металургів.

Інженерна освіта неабияк зацікавила абітурієнтів нашого вишу
У ЗНУ організували День інженерних знань.

До участі в проєкті запросили учнів шкіл і коле-

джів Запоріжжя та області. Організаторами захо-

ду стали директор інституту Геннадій Коломоєць,

заступники деканів з профорієнтаційної роботи

усіх факультетів: Аліна Ніконова; Віктор

Проценко; Вікторія Світлична; Лев Феофанов.

Урочистий захід відкрив проректор з науково-

педагогічної роботи та технічної освіти ЗНУ

Віктор Банах. Він побажав, щоб отримані під час

заходу знання допомогли правильно обрати спе-

ціальність, предмети для складання ЗНО. Однією

з переваг технічних спеціальностей ЗНУ

Геннадій Коломоєць назвав значну кількість

бюджетних місць, а ще можливість отримувати

стипендію й не лише від держави, а й від холдин-

гу “Метінвест”. Для того, щоб абітурієнти змогли

зорієнтуватися в непростій системі вступу, перед

присутніми виступив заступник голови при-

ймальної комісії ЗНУ Микола Світанько.

Перспективи навчання на тій чи тій спеціально-

сті, цікаву наукову роботу, практичні заняття в

діючих лабораторіях і на підприємствах предста-

вили вступникам студенти факультетів. 

Після офіційної частини гості відвідали кафед-

ри, на яких вони планують навчатися, спілкува-

лися з викладачами, знайомилися з винаходами

науковців. На кафедрі електронних систем

гостей зустріли професор Тетяна Критська,

доцент Дмитро Алексієвський та інші викладачі.

Школярі побачили унікальну розробку вітрогене-

ратора, подивилися, як навіть дуже брудна вода

стає прозорою й чистою після використання озо-

натора тощо. У лабораторних умовах гості по-

бачили, як саме відбувається обробка металів,

їх плавлення тощо. Ознайомитися з цими проце-

сами учням допомагали професор Олександр

Явтушенко, доцент Віктор Проценко та інші. Із

захопленням дивилися гості й на роботів, роз-

роблених студентами під керівництвом доцента

Наталії Міняйло та викладача Сергія Восто-цько-

го. Спробувати себе на місці тих, хто створює

будинки майбутнього, гості змогли в лаборато-

ріях, де викладач Роман Самченко навчив їх

керувати підйомним краном, а декан Олександр

Федченок і професор Юрій Єгоров презентували

абітурієнтам-архітекторам творчу студію. Поба-

чити, як у повітрі рухається дрон, котрий виконує

команди керуючого, а також дізнатися, як стати

справжнім програмістом, надали можливість

доценти Наталія Полякова й Анатолій Безверхий.

Цікавою стала й “зустріч” із “Федею” – роботом-

тренажером, що дозволяє перевірити свої знан-

ня з надання першої невідкладної допомоги

постраждалим. Гостинно зустріла студентів

коледжів і кафедра тепло- та гідроенергетики.

Для майбутніх фахівців цієї галузі завідувач

кафедри Андрій Чейлитко провів цікавий май-

стер-клас у діючий лабораторії енергоефектив-

ності й енергозбереження (завідувач Тетяна

Черненко). Дуже цікавим для студентів коледжів

став інженерний квест, який підготували викла-

дачі – професор Зоя Ніконова, доценти Оксана

Небеснюк та Аліна Ніконова. Майбутнім еконо-

містам, бухгалтерам, фінансистам, управлінцям,

менеджерам тощо в цікавій і неординарній

формі розповіли про перспективи професій і

незабутнє життя викладачі ЗВО. Учасники кве-

сту, крім гарного настрою, отримали оригінальні

пам’ятні призи. Несподіванкою для гостей став

“солодкий стіл”, під час якого вони мали можли-

вість ближче познайомитися з викладачами.

Адміністрація вишу висловила вдячність всім,

хто взяв активну участь у підготовці та проведен-

ні Дня інженерних знань за творчий підхід до

реалізації проєкту.

ЮВІЛЕЙ

СПОРТ


